

Встреча с членами руководства, послами исламских стран и группой общественности - 10 /Apr/ 2024

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с членами руководства исламского режима, послами исламских стран и группой представителей общественности из разных социальных слоев по случаю благословенного праздника разговения Фетр, высоко оценив массовое и бурное участие иранского народа в шествии всемирного дня Гудса, подчеркнул: «Истинная благодарность нации будет достигнута непрерывными усилиями и трудом чиновников, направленных на решение проблем и упорядочению этих мер».

На этой встрече Верховный Лидер революции, поздравив иранский народ и все мусульманские народы с благословенным праздником разговения Фетр и пожелав им счастья и благополучия, отметил высокую духовность общественной атмосферы в месяц Рамазан, а шествие во всемирный день Гудса нынешнего года уподобил еще одному блистательному проявлению сплоченности иранского народа во время благословенного месяца Рамазан, и добавил: «Беспрецедентное шествие в день Гудса стало удивительным политическим и международным движением, и по сообщениям людей сведущих, участие еще более плотного скопления людей, чем в предыдущие годы, в полном смысле слова превратилось во всеобщую бурную манифестацию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, выразив признательность иранскому народу за его авангардистскую роль на всех духовных, политических и социальных аренах, счел недостаточной выражение устной благодарности, и, обратившись к членам руководства, сказал: «Эту нацию благодарить нужно практическим способом, и относительно той работы, о которой говорил господин президент, которая одобрена на все сто, нужно составить план деятельности, чтобы, продолжая и упорядочивая усилия и чувство ответственности, наблюдаемые у чиновников, достичь прогресса».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что проблему Газзы невозможно игнорировать, ибо она стоит во главе проблем исламского мира и нуждается в чувстве ответственности всех людей, добавил: «Сердца всех народов и даже не мусульманских наций находятся рядом с несчастными жителями Палестины и Газзы, признаком этого служат беспрецедентные шествия в Африке, Азии, Европе и даже в самой Америке против преступлений сионистов».

Лидер Исламской революции сказал, что превращение палестинской проблемы в вопрос номер один, к которому приковано внимание всех народов, несмотря на долговременный контроль сионистов над мировыми средствами массовой информации и их попытками предотвращения передачи голоса и послания Палестины, являются свидетельством и показателем назревающих в исламском мире новых преобразований, и заявил: «При всем чувстве ответственности наций, к сожалению, правительства не выполняют своих обязанностей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что нынешние прискорбные реалии усугубляются помощью некоторых исламских стран, оказываемой сионистскому режиму в разгар преступлений этого режима против женщин и детей, и подчеркнул: «Эта помощь и укрепление ослабевающих структур сионистского режима



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

являются предательством исламской уммы и предательством самих стран-помощников, потому что эта поддержка на самом деле помогает им уничтожить самих себя».